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Ваш пол
 Мужской 63%
 Женский 37%

В каком году Вы закончили обучение?
 2013
 2014
 2015
 2016
 2017 2%
 2018 2%
 2019 17%
 2020 15%
 2021 22%
 2022 41%

Работаете ли Вы сейчас
 Работаю по специальности 34%
 Работаю не по специальности 44%
 Ищу работу 15%
 Я продолжаю обучение 7%
 Не учусь и не работаю 0%

Работали ли Вы во время учебы?
 Полный рабочий день, с перерывом 20%
 Да, но работал эпизодически. нерегулярно, выполнял сезонную работу 22%
 Да, неполный рабочий день с перерывом 10%
 Нет 49%

На каком направлении Вы учились?
 Агрономия 10%
 Ветеринария 12%
 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 10%
 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей 7%
 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 12%
 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования 7%
 Электротехнические системы 2%
 Портной 5%
 Механизация сельского хозяйства 12%
 Мастер отделочных строительных и декоративных работ 7%
 Мастер по техническому обслуживанию и ремонту МТП; 35.01.27 Мастер с-х-производства
2%
 Повар, кондитер 2%
 Продавец, контролер-кассир 5%
 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям) 4%

Была ли в целом процедура обучения по дисциплине организована должным образом (лекции,
расписания, экзамены)?
 Да 54%
 Скорее да, чем нет 44%
 Скорее нет, чем да 2%



 Нет 0%

В целом, обеспечивало ли расписание достаточную регулярность проведения лекционных
занятий и выполнения самостоятельной работы?
 Да 44%
 Скорее да, чем нет 56%
 Скорее нет, чем да 0%
 Нет 0%

В целом, был ли определен учебный и методический материал и был ли он подходящим для
подготовки к экзаменам?
 Да 39%
 Скорее да, чем нет 56%
 Скорее нет, чем да 5%
 Нет 0%

Общий объем учебной нагрузки по дисциплине был распределен равномерно и надлежащим
образом на всем протяжении обучения?
 Да 46%
 Скорее да, чем нет 54%
 Скорее нет, чем да 0%
 Нет 0%

В целом была ли должным образом организована процедура экзаменов (информационная
поддержка, своевременность расписания, наличие аудиторий)?
 Да 46%
 Скорее да, чем нет 54%
 Скорее нет, чем да 0%
 Нет 0%
В целом отразили ли результаты экзаменов настоящий уровень Ваших знаний?
 Да 24%
 Скорее да, чем нет 54%
 Скорее нет, чем да 15%
 Нет 7%

Был ли соответствующим контроль за разработкой выпускных экзаменов/дипломных работ?
 Да 29%
 Скорее да, чем нет 65%
 Скорее нет, чем да 6%
 Нет 0%

Каково в целом Ваше мнение об аудиториях, используемых в рамках освоения
образовательной программы?
 Положительное 54%
 Скорее положительное, чем отрицательное 37%
 Скорее отрицательное, чем положительное 5%
 Отрицательное 2%
 Я не пользовался аудиториями 2%

Каково в целом Ваше мнение о кабинетах, оборудованных для индивидуальных занятий
(кроме библиотеки)?
 Положительное 49%
 Скорее положительное, чем отрицательное 34%



 Скорее отрицательное, чем положительное 0%
 Отрицательное 0%
 Таких не было 0%
 Были, но я ими не пользовался 17%

Каково в целом Ваше мнение о компьютерных рабочих местах, доступных для студентов?
 Положительное 49%
 Скорее положительное, чем отрицательное 37%
 Скорее отрицательное, чем положительное 2%
 Отрицательное
 Таких не было
 Были, но я ими не пользовался 4%

Требуется ли в Вашей сегодняшней работе полученное образование
 Требуется 63%
 не требуется, но может быть полезным 32%
 не требуется и бесполезно 5%

Облегчила ли учебная практика Вашу адаптацию в профессии?
 Да 63%
 Скорее да, чем нет 34%
 Скорее нет, чем да 0%
 Нет 1%

Удовлетворены ли Вы подготовкой, полученной в колледже?
 Да 59%
 Скорее да, чем нет 39%
 Скорее нет, чем да 2%
 Нет 0%

Если бы была возможность вернуться в прошлое, стали бы Вы снова поступать в колледж
 да на ту же самую специальность 61%
 да, но на другую специальность 24%
 нет не стал бы 15%


